



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
Київської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр»
Білоцерківського національного аграрного університету галузі знань
28 «Публічне управління та адміністрування», за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»

Рецензована ОП «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, ступеня «магістр», Білоцерківського національного аграрного університету, галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» має на меті підготовку високопрофесійних фахівців з публічного управління та адміністрування, які володіють методологією та інструментарієм управлінської, адміністративної та науково-дослідної діяльності, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у публічній сфері шляхом надання освітніх послуг відмінної якості, дотримання високих професійних та морально-етичних стандартів у викладанні з урахуванням цілей сталого розвитку, передусім агросфери та інтеграції у європейський простір. Що підтверджується її змістовим наповненням.

Програма спрямована на підготовку фахівців на принципах студентоцентризму, посиленої уваги до якості навчання та індивідуального підходу до кожного здобувача. Реалізується через формування індивідуальної траєкторії навчання з акцентом на посилену практичну підготовку, творчу спрямованість у формі комбінації лекцій, практичних занять (в т.ч. виїзних в органах публічної влади), самостійної роботи з використанням елементів дистанційного навчання, гостьових лекцій за участю практиків сфери публічного управління, інтерактивних методів навчання, тощо.

Зазначаємо, що перелік навчальних дисциплін ОП чітко продуманий, що дозволяє здобувачам досягти необхідних програмних результатів навчання передбачених Стандартом вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня «магістр» галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. Водночас, в якості рекомендації, вважаємо за доцільне, до вибіркового дисциплін додати «Антикорупція та доброчесність», оскільки, в нинішніх умовах ця проблема видається особливо актуальною.

Вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати для підготовки здобувачів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Заступник міського голови

Юрій САВЧУК

